

ДО СВИДАНИЯ, МИНСК!

Нынешним летом минчане получили возможность познакомиться с творчеством Вологодского ордена «Знак Почета» государственного драматического театра, одного из старейших театров страны. Впечатлениями о гастролях на белорусской земле делится директор театра Б. А. Лившиц:

— Нынешние гастроли для нас не совсем обычные. Впервые наш театр, который только за последние годы побывал в Москве, Ульяновске, Симферополе, Челябинске, Свердловске, Воронеже, представил свое искусство на суд белорусских зрителей. Гастроли необычны еще и потому, что начались они в Минске в дни празднования 40-летия освобождения Белоруссии.

За время гастролей в Белоруссии мы показали 122 спектакля, обслужили около 70 тысяч зрителей. Двадцать четыре раза выезжали мы в колхозы Брестской и Минской областей. Не оставили без внимания и белорусских ребятишек: на сцене Дома офицеров и в пионерских лагерях играли для детворы сказ-

ки «Морозко» и «Зайка-Зазнайка».

Мы рады, что стали свидетелями такого яркого праздника, как 40-летие освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков.

Минск — город театральный. Когда мы работали здесь, то постоянно это чувствовали по реакции зрительного зала.

Наш театр уже три месяца на гастролях. И все же нам грустно покидать ваш чудесный город. Грустно потому, что мы оставляем здесь множество друзей. Грустно потому, что, пожалуй, нигде не игралось нам так спокойно, так уверенно, как в Минске: мы чувствовали себя, как дома.

Ю. ГУРТОВЦЕВА.